



## **В следственном управлении подведены итоги первого этапа конкурса рисунков, посвященного Международному дню борьбы с коррупцией**



В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Тульской области проведен первый этап конкурса рисунков, посвященного Международному дню борьбы с коррупцией.

В конкурсе приняли участие дети сотрудников следственного управления, кадеты профильного класса Следственного комитета Российской Федерации и слушатели Московской академии Следственного комитета Российской Федерации, обучающиеся по целевому направлению от следственного управления первой возрастной группы в возрасте от 12 до 14 лет.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тульской области

---

Общее число участников конкурса составило 8 человек.

Конкурсная комиссия отметила оригинальность исполнения и мастерство юных художников. Проанализировав и внимательно изучив представленные творческие работы конкурсантов, жюри определило победителя, занявшего 1-е место - Карпутина Наталья, 14 лет; и призеров: 2-е место – Гаденов Иван, 14 лет, 3-е место – Вишняков Иван, 14 лет.

Всем ребятам в торжественной обстановке будут вручены благодарственные письма и подарки!

В конкурсе приняла участие и совсем юная участница – Щепачова Виктория, которая также будет поощрена правами руководителя следственного управления.

Ежегодный конкурс проводится с целью формирования антикоррупционного общественного мнения, направленного на негативное отношение к фактам коррупции, повышение правовой культуры детей.

08 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/1408051>